种下"三白瓜"长出"一窝猴"

瓜农怀疑种子有问题,商家表示尽快沟通解决

本报讯(记者 杨 光 实习生 刘 源)近 日,源汇区空冢郭镇杨店村村民杨耀军给本 报打来电话,反映他种的约20亩"三白 瓜",不知道怎么回事,长出来的瓜非常杂, 其中最多的是本地甜面瓜,俗称"一窝猴", 皮青黑色、个头大,长熟后不容易保存,不 少烂在了地里,至今才卖了3000多元。

一种种子,结出8个品种甜瓜

7月19日上午,记者来到源汇区空冢郭 镇杨店村。杨耀军家的瓜园就在村东南角。 他主要是种植葡萄, 田间套种甜瓜。

记者看到,园子中间有一堆摘下来的 瓜,但品种明显不一样,有的个头大,青黑 色皮,有的是青色,有的带有花纹,还有的 长成了长条形。记者粗略看了一下,至少有8

"我在3月份到郑州种子市场买瓜种,当 一家公司卖的'三白瓜'吸引了我。"杨耀 军告诉记者,那种瓜也叫"洋甜瓜",白瓤、 白籽, 青皮上有白色花纹, 味道香甜可口, 适合大面积种植,他就以每包7元的价格买 了170多包种子。

5月,杨耀军雇人种瓜。50天后开花坐 果,种瓜师傅发现不对劲。"结出来的瓜越长 品种越多,至少有8个不同的品种,种子肯定有问题。"在瓜田帮忙的村民杨建臣说,最 多的是本地甜面瓜,俗称"一窝猴",这种瓜 个头大、皮厚,但长熟后不容易保存。





种子公司:或因与其他品种杂交

杨耀军告诉记者,7月份甜瓜陆续成熟上 市,但他家地里的瓜形形色色,各不相同, 还没卖出去就烂在地里不少

"正常情况,甜瓜亩产应该在3000斤上 下, '三白瓜'的市场价也在2元一公斤, 但 地里正儿八经的'三白瓜'连10%都没有。" 杨耀军告诉记者,目前20亩地的头茬瓜只卖 了3000多元钱,有些瓜秧还出现病虫害。为 了种瓜, 他雇了两个村民帮忙, 现在连工资 都要发不起了。

记者了解到,早前有些邻居向杨耀军要 了一些种子小面积种植,最后长出来的大多

杨耀军给记者展示了他没有丢掉的瓜种 袋子和没有用完的种子。记者看到瓜种袋上 印着"三白瓜"的图片, 称是新品种, 口感

佳,早熟、高产、抗病。 7月19日下午,记者按照包装袋上的电 话联系到河南郑州德昌种业负责人胡先生。 胡先生说,导致这种情况的原因,可能是蜜 蜂授粉时, 使之与附近瓜园中的其他品种进 行了杂交。胡先生表示,他会及时和杨耀军 联系,尽快沟通解决问题。

农业专家: 种子不纯瓜农可投诉

针对胡先生的解释,记者又咨询了市农 业局经济作物站相关负责人董女士。她告诉 记者,制种的过程很严格,严禁相互杂交。 这种情况有品种不纯的可能性。

"造成种子不纯的原因,主要是育种期间 隔离工作没有做好,育种时需要对花朵进行 套袋等隔离手段,如果任其在自然环境下授 粉, 难免出现问题。"董女士说, 出现这种问 题, 杨耀军可以向源汇区农业执法部门投诉。

免费剪纸课 等你来参加

受降路社居委

本报讯(记者 于文博)作为一项传统 技艺,剪纸以其特殊的魅力,吸引着不少 人。为了丰富孩子们的暑假生活,7月21日 上午9点,在受降路社居委,本报将携手该 社居委邀请剪纸老师,给孩子们上一堂公益 剪纸课,欢迎大家参与进来。

一张纸一把剪刀,再加上一些技巧,就 可以剪出各种精美的图案,剪纸艺术在我国 民间有着悠久的历史, 时至今日, 依然受到 广大群众的欢迎。

一张小小的剪纸,可以剪出花鸟虫鱼等 各种图案,饱含着人们对于美好生活的向 往。学习剪纸,不仅可以培养孩子的动手能 力、审美能力,还可以培养孩子对于传统文 化的喜爱之情。

对于剪纸,如果你的孩子有兴趣、想学 习,如果你想让孩子更多地亲近传统艺术, 那么就带着他们来参加这堂公益剪纸课吧! 这堂公益课,一定会给你的孩子带来不一样

公益剪纸课的地点为受降路社居委(滨 河路与交通路交叉口向东200米左右),时 间为7月21日(本周四)上午9点。

届时,剪纸老师将亲手教你的孩子如何 剪纸, 让他们感受到剪纸的乐趣。不仅孩子 们可以参与进来,有喜爱剪纸的市民,也可 以前来学习,与大家共同感受剪纸之美。 本报"暑期童乐汇"活动,除了公益剪

纸课,随后还将推出暑期摄影班、暑期口才 班、暑期法律讲堂等活动,届时欢迎你的积 极参与。



市区井冈山路一路口 红绿灯坏了 交通乱了

本报讯(记者张晓甫)"井冈山路与 嫩江路这个丁字路口的红绿灯很长时间都 不亮了,请你们关注一下。"7月18日,一 位市民向本报反映。

19日早晨,记者来到井冈山路与嫩江 路交叉口,看到井冈山路南北方向的两个 红绿灯均已停止工作。该路口西边是天鹅

"原来这里有三个红绿灯。"一名小区 居民说,路中间有一个太阳能红绿灯,指 引进出入小区的汽车、行人,南北方向红 绿灯则引导井冈山路上的车辆、行人。

"没有红绿灯一个多星期了。一到上下 班高峰时段,人车通行没有次序,很不方 便。"这位居民说。

临近8点,天鹅湖小区的车辆和行人不 断涌出,南北方向、从东面过来的车辆和 行人也互不相让,整个路口乱成了一锅粥。

随后,记者联系了市交警支队相关负 责人。该负责人表示,他们将尽快解决该 路口的问题。



7月19日,记者来到市区巴山路 中段,在一个通往居民区的路口,看 到一棵六七米高的树, 歪歪斜斜地长 在路口中央。其中, 茂盛的树枝交错 穿插在多条线路之间。

记者了解到,这棵树从今年3月 开始倾斜。如今,居民们担心这棵树 随时都会倒下。

"天气预报说近几天有雨有风, 希望相关部门能消除这个隐患。"附 近居民赵先生说,即使这棵树没倒, 但是树枝也可能损坏线路。

见习记者 刘彩霞 摄

交警史晓辉: 累并快乐着

□本报记者 朱 红

史晓辉36岁,舞阳县公安局交警大队北 舞渡中队中队长。

他乐于助人、甘于奉献,累并快乐着。7 月19日下午,记者采访了史晓辉。

6月2日下午, 史晓辉在省道S220与省道 S241交叉口执勤时,有一个中年男子慌慌张 张地跑过来求助:"有个小孩从车上摔下来

顺着那名男子指的方向, 史晓辉看见有 个老太太抱着一个小孩蹲在地上。他赶快驾 车拉上伤员。

见小孩8岁左右,脸色苍白,呼吸微

弱,头部有一大血包,史晓辉立即开车往县 城方向赶。随后,他将伤员转移到急救车上。

6月16日上午,一辆黑色轿车将一位中 年妇女的右脚压伤。中年妇女抱着脚痛苦地 坐在地上。

史晓辉立 即开车将伤员 送到医院,在 家属未到场的 情况下,带伤者拍片做检 查,然后又陪 着在急诊室包 扎,直到伤者

金伯利钻石 rite | Kimberlite | Diamond

位上辛勤耕耘, 赢得了群众和同事的称赞。

史晓辉坚持为民服务宗旨, 在平凡的岗

为好人点赞 让爱心与温暖传像

家属来到后才离开。

新闻热线: 0395-3139148 电子邮箱: 117204572@qq.com